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MESTSKÁ ČASt BRATISLAVA-DÚBRAVKA
Žatevná 2. 844 02 Bratislava

Podl‘a rozdel‘ovníka

Naše číslo
St.!- 17367/5931/2016/Ba

Vybavuje/linka
Ing, Bandžej/60l0l70

v Bratislave
03.11.2016

Váš list /zodňa
/19.10.2016

Vec:
Oznámenie o začatí stavebného konania podl‘a 61 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní
a stavebnom poriadku, v znení neskorších predpisov (ďalej len ‚.stavebný zákon“) verejnou
vyhláškou a o upustení od ústneho pojednávania

Dňa 19.10.2016 obdržal stavebný úrad mestskej časti Bratislava-Dúbravka žiadost‘ vlastníkov
bytov a nebytových priestorov bytového domu Nejedlého 10, podľa LV Č. 3241, ktorých v konaní
zastupuje správa domu VSD s.r.o., Trebišovská 3, 821 O Bratislava 2, o vydanie stavebného povolenia,
stavby s náivom: „Obnova BD Nejedlého to“, súpisné číslo 1915, na pozemku registra CKN parc. Č.
3381 kú. Dúbravka, Bratislava.

Popis stavby:
Projekt rieši zateplenie obvodového plášťa - minerálna izolácia. XPS (1.NP). zateplenie strešného plášťa
- PVC krytina ± EPS lOOS. zateplenie stropu suterénu - minerálna izolácia. povrchová úprava fasády -

silikónová tenkovrstvá omietka (1.NP - grafity úprava), uzatvorenie priestoru pod lodžiami 1.NP -

prepojenie s interiérom, výmena okenných konštrukcii I .NP - spoločné priestory, výmena dvier strecha
— hliníkové, nové pivničné kobky - ocel‘ové konštrukcie, oprava hydrantov, renovácia interiérových
dverí, návrh opatrenia pre zamedzenie vllmutia obvodovej steny I .NP, obnova podlahy interiéru 1 .NP,
obnova interiéru mal‘ovaním, výmena výťahov, výmena elektroinštalácie v spoločných priestoroch,
montáž osvetlenia v spoločných priestoroch - LED — senzory, výmena bleskozvodu, zdravotechnické
inštalácie - výmena ležatých rozvodov (voda. kanalizácia). kotvenie a odkanalizovanie klimatizačných
jednotiek.

Stavebné úpravy budú realizované v zmysle doloženej projektovej dokumentácie z 08/2016
vypracovanej autorizovaným stavebným inžinierom Ing. Tomášom Jókayom, Tajná 65. 952 01 Tajná —

p. Vrábk.
Dňom podania žiadosti sa začalo vo veci stavebné konanie.

Mestská čast‘ Bratislava-Dúbravka ako príslušný stavebný úrad (ďalej len stavebný úrad) podl‘a
117 ods. I zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších
predpisov (ďalej len stavebný zákon), v súlade s 61 stavebného zákona, * 18 ods. 3 a 26 zákona Č.
71 / 1967 Zb. o správnom konaní (d‘alej len správny poriadok)

oznamuje
účastníkom konania a dotknutým orgánom začatie stavebného konatňa a súčasne upúšfa od ústneho
pojednávania spojeného s miestnym zisťovaním. vzhľadom k tornu, že stavebnému úradu sú pomery
staveniska dobre známe a žiadosf poskytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovaných
stavebných úprav.

Do podkiadov rozhodnutia je možné nahliadnuť a pripadné námietky uplatniť na stavebnom
úrade, ul. Pri križi 14, Bratislava, I. poschodie, kancelária Č. 222 (v stránkové dni v pondelok od 8.00
hod. do 12.°° hod. a od 13.°° hod. do 17.00 hod., v stredu od 8.00 hod. do 12.°° hod. a od 13.00 hod. do
I 6.00 hod., v ostatné dni len po telefonickom dohovore).
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Učastníci konania sa upozorňujú. že svoje námietkv a pripomienky k slavbe mňžu uplatniť
pisomne do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia, na neskór podané námietky sa
neprihliadne. Stavebný úrad upozorňuje účastníkov konania. že v odvolacom konaní sa neprihliada na
námietky a pripomienky. ktoré neboli uplatnené v pn‘ostupňovom konaní v určenej lehote. hoci
uplatnené mohli byť. V uvedenej lehote doložia svoje stanoviská aj dotknuté orgány. Ak dotknutý
orgán, ktoiý bol vyrozumený o začatí konania, v určenej lehote neoznámi svoje stanovisko
k navrhovanej stavbe, má sa za to, že so stavbou z hl‘adiska ním sledovaných záujmov súhlasí.

V rovnakej Iehote doložia svoje stanoviská aj dotknuté orgány, inak sa má za to, že ieh stanovisko
je kladné. V odvolacom konaní sa neprihliada na námietky a pripomienky, ktoré neboli uplatnené
v prvostupňovom konaní v určenej lehote, hoci uplatnené mohli byť ( 61 ods. 1 stavebného zákona).

Ak sa nechá niektorý z účastníkov konania zastupovat‘, jeho zástupca musí predložif písomnů pinů
moc s overeným podpisom toho účastníka konania, ktorý sa dal zastupovať.

RNlir. Martin Zat‘ovič
starosta

Doručuje sa:
I. Učastníkom konania formou vcrejnej vyhlášky:
I. Vlastnici bylov a nebytových priestorov bytového domu Nejedlého 10. podľa LV Č. 3241. ktorÝch

v konaní zastupuje správa domu VSD s.r.o., Trebišovská 3, 821 O Bratislava 2 — doručuje sa
formou verejnej vyhlášky

2. Ing. Tomáš Jókay, Tajná 65. 952 01 Tajná
—

p. Vráble - projektant
3. Hl. mesto SR Bratislava zast. pdmátorom. Primaciálne nám. I. 814 99 Bratislava
11. Dotknutým orgánom:

4. H a ZU hl. m. SR Bratislavy, Radlinského 6, 811 07 Bratislava I
5. Okresný úrad Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Tomášikova č.46, 832 05
Bratislava 3

Verejná vyhláška

Toto oznámenie sa doručuje verejnou vyhláškou a vyvesi sa na dobu 15 dní na úradnej tabuli MČ
Bratislava—Dúbravka. Za deň doručenia sa považuje 15. deň vyvesenia tohto oznámenia.

Dátum vyvesenia na úradnej tabuli: Dátum zvesenia z úradnej tabule:
pečiatka a podpis: pečiatka a podpis:
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